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Εκτός ομίλου ΟΤΕ υπογράφονται Σ.Σ.Ε. Αξιοπρέπειας!!! 

 
Συνάδελφοι,  
 
 
Ενώ η παράταξη της Ενιαίας Δύναμης υπέγραψε μια ακόμη κατάπτυστη Συλλογική Σύμβαση Εργασίας για όλους εμάς τους 
εργαζόμενους στην εταιρία ΓΕΡΜΑΝΟΣ, σε άλλες εταιρίες στην Ελλάδα υπογράφονται αξιοθαύμαστες Σ.Σ.Ε.! 
Ενώ οι συνδικαλιστές  της Ενιαίας Δύναμης πανηγυρίζουν για μία Σ.Σ.Ε. που περιέχει πλασματικές αυξήσεις λόγω της 
προσωπικής διαφοράς και ελάχιστοι συνάδελφοι μας θα δουν πολύ μικρές αυξήσεις, σωματεία σε άλλες εταιρίες της Ελλάδας 
υπογράφουν Σ.Σ.Ε. Αξιοπρέπειας! 
 
Όπως σας είχαμε ενημερώσει ξανά, στην LIDL HELLAS υπογράφηκε φέτος σύμβαση εργασίας με κατώτατο εισαγωγικό μισθό 
τα 1.000€ και οι δεινοί εκπρόσωποι της Ενιαίας Δύναμης πανηγυρίζουν που κατάφεραν να δώσουν  στους συναδέλφους μας, 
κατώτατο εισαγωγικό μισθό 820€ για τα επόμενα 3 χρόνια! 
 
Όμως δεν είναι η μόνη εταιρία που το σωματείο της υπέγραψε Σ.Σ.Ε αξιοπρέπειας.  
Η εταιρία Σκλαβενίτης πέραν του ότι δίνει πολύ καλύτερο εισαγωγικό μισθό από τον δικό μας, πέραν των επιπλέων 
παροχών οικονομικών και θεσμικών, δείτε συνάδελφοι τι πέτυχε το σωματείου του Σκλαβενίτη: 
Αναγνώριση της προϋπηρεσίας, που έχει διανυθεί στην επιχείρηση Σκλαβενίτης από τις 14.02.2012 έως τις 31.12.2023, 
δηλαδή ξεπάγωμα των 3ετίων. Αυτοί οι εργαζόμενοι θα δουν πραγματικές αυξήσεις στην τσέπη τους! 
 
Γιατί, όπως είχε πει και ο υπουργός εργασίας, σε όποιες εταιρίες υπάρχει σωματείο, αυτό μπορεί να διαπραγματευθεί το 
ξεπάγωμα των 3ετιών με τον εργοδότη, δεδομένου ότι Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας μπορούν να υπερισχύσουν του 
νόμου! 
 
Συνάδελφοι, ο ρόλος του σωματείου δεν πρέπει να είναι διακοσμητικός, ούτε να συμβιβάζεται στις προσταγές της διοίκησης 

και να μας παρουσιάζει ως κατάκτηση δικαιωμάτων τα νόμιμα. 

Το σωματείο πρέπει να πιέζει τις διοικήσεις  των εταιριών για να πετύχει οικονομικά και θεσμικά δικαιώματα και να μην 

υπογράφει συμβάσεις και Ε.Κ.Π. ως βοηθός της διοίκησης αλλά ως προασπιστής των δικαιωμάτων των εργαζομένων.  

Και μπορεί να το καταφέρει πέρα από τους όποιους νόμους ορίσει η όποια κυβέρνηση. Αρκεί βέβαια να το θέλουν οι 

εκπρόσωποι των εργαζομένων… 

Γιατί το συνδικάτο είναι το όπλο των εργαζομένων.  

Η ηγεσία της Ενιαίας Δύναμης όμως για ακόμη μια φορά, δεν διεκδίκησε τίποτα για όλους εμάς τους εργαζόμενους  παρά 
μόνο «ψίχουλα», υπονομεύοντας με τις επιλογές της το μέλλον μας.  
Αυτά τα «ψίχουλα» μεταφράζονται σε περίπου 5.000€ μηνιαίως στην μισθοδοσία της εταιρίας ΓΕΡΜΑΝΟΣ. 
Αλλά το μόνο μέλημά των εργοδοτικών συνδικαλιστών της Ενιαίας Δύναμης είναι να παρευρίσκονται στις φιέστες της 
Διοίκησης στο Δ.Μ. ΟΤΕ, ανταλλάσσοντας συγχαρητήρια με τους  διοικούντες για τα καλώς πεπραγμένα τους, αμφότεροι.    
Φιέστες που στοιχίζουν… 
Και ο Νοών, Νοείτω… 
 
Συνάδελφοι,  η μόνη λύση είναι η αλλαγή ηγεσίας του σωματείου μας, στις εκλογές που έρχονται. 
Οι εργαζόμενοι θα πρέπει να δείξουμε την πόρτα της εξόδου σε αυτούς, που απέτυχαν στον ρόλο της εκπροσώπησης των 
δικαιωμάτων μας!!! 
 

Η δύναμη είναι οι ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ! Θα παραμείνουμε πάντα η φωνή σας! 

 
Η παράταξή μας θα συνεχίσει να αγωνίζεται με μοναδικό γνώμονα το συμφέρον των συναδέλφων μας.  
 

Για την εκτελεστική γραμματεία: 

Αμαλία Πετράκη, τηλ. 6970 118500, e-mail: a.petraki@germanos.gr                                                                                                                                                                                             

Γιώργος Βασιλακόπουλος, τηλ. 6976 444777, e-mail: gvassilakop@germanos.gr 


